

王濛重返赛场 大约在冬季

本报讯 王濛对冰场的热爱可以说是无法阻挡的,对索契冬奥会的渴望同样无法阻挡。王濛重返赛场最晚应该是在今年12月初。

除了索契冬奥会,还有一个比赛对王濛来说是非常重要的,特别是对黑龙江体育局来说,有一个比赛的分量不亚于冬奥会——那就是全运会!上届全运会,王濛获得了女子全能、女子500米、女子3000米接力三个项目的金牌。尽管目前的王濛不是巅峰状态,但是拿一枚500米的金牌应该不成问题,另外还有接力。到时候不用王濛自己去要求比赛,黑龙江体育局会出面做工作。王濛只管养好手上的伤,不惹麻烦,好好训练,做到领导所说的表现良好就是了。

那为什么说王濛最晚得在今年12月份重返赛场呢?根据国家体育总局的新规定,2013年全运会冬季项目的比赛不再单独进行,而是与2012年1月在长春举行的冬运会成绩直接挂钩,冬运会中有16项

比赛的前8名成绩将计入2013年全运会代表团奖牌总数和总分内。被黑龙江视为骄傲的王濛当然得参加如此重要的冬运会比赛。但是冬运会比赛并不是直接就能参加的,而是要参加9月中旬的资格赛。但王濛要想在一个多月的时间内被解除禁赛,总局和中心面子上挂不住,并且那时手上的伤刚恢复不久,恐怕也取得不了好成绩。

不能参加冬运会的资格赛怎么办?好在短道部为了保障国家队的训练和比赛有个特别的规定,只要是在冬运会前参加了本赛季世界杯比赛的选手就可以获得冬运会的参赛资格。

那么,新赛季的世界杯比赛在冬运会之前一共有四站,最后一站是在中国的上海,时间是12月9日。如果王濛在12月还不能解除禁赛,那么她将不能为黑龙江夺取全运会金牌,这当然是黑龙江省体育局和黑龙江人民所不能接受的。因此,不出意外的话,王濛将在12月重回赛场。(尉迟学敏)



8月8日,中国队主力球员刘炜、易建联、朱芳雨(从左到右)等未在本场比赛中出战。当日,在2011斯坦科维奇杯洲际篮球赛广州站小组赛第三轮比赛中,中国队以45:70负于俄罗斯队,在本届杯赛上七战七负。 新华社发

男篮向男足“看齐”

中国队输给俄罗斯25分,遭遇斯杯七连败

几乎全替补迎战的男篮半场19分入账,全场45分,输掉25分,一举刷新斯杯三项新低。惨败之后,现场球迷忍无可忍,“邓华德下课”的声音响彻全场。在离亚锦赛开赛仅有一个多月的时间关口,中国男篮糟糕的状态让人想起了同样不争气的中国男足。

替补表现乏力

伤兵满营,让邓华德犹如惊弓之鸟,对俄罗斯一战,主力全部雪藏,除了王仕鹏,中国男篮全替补迎战,这样一套阵容注定距离胜利很遥远,而这个阵容却为邓华德确定最后14人大名单提供了最后的考察机会。

在俄罗斯队的整体作战面前,中国男篮的替补们只能疲于应付,全场都在被对手牵着鼻子走,海宁战的一幕再次上演。“这场比赛能解释我上场比赛换替补为什么比分会拉开。”赛后邓华德说道。实力过于悬殊让比赛早早失去了悬念,第四节基本沦为垃圾时间。

尽管替补们的整体表现乏力,但邓华德赛后还是表扬了几位队员,“今天易立一段时间内很有侵略性,苏伟、张博也很不错,他们给了球队很多帮助。如果这三人持续这样表现,他们会留在名单中。”

斯杯上演“苦肉计”?

赛前,邓华德将易建联和刘炜放在了轮休名单之中,这一举动其

实已经宣告了中国男篮七连败的命运。不可否认,中国队连战连败,邓华德是有苦衷的,满营伤兵让他的排兵布阵捉襟见肘,战术执行大打折扣。不过,伤病之外,邓华德在进攻端到底有几把刷子是最让人疑惑的。邓华德自己表示,“好钢”要留到刀刃上,先进的进攻战术岂能现在就露出来?一定要等亚锦赛使出才算数。七连败让人们对美国队此举大惑不解,这到底是一出“空城计”,还是“苦肉计”,抑或什么都不是,也只有等到亚锦赛才能见分晓。

邓华德很清楚,不管斯杯最终打成什么样都没关系,顶多是舆论压力大,球迷们怨声载道。相比这些,只要亚锦赛完成夺冠任务,顺利进军伦敦,帅位依旧可以无忧,压力自然也可以化解。这样的思路下,让主力为了一场无足轻重的胜利再受伤,显然得不偿失。

不过七连败之下,邓华德的想想法正面临着极大的风险,这一点他自己非常清楚。“9月25日之后要么继续,要么结束。”现在的邓华德几乎将所有的赌注都下在了亚锦赛上,而现状是中国男篮内忧外患,队内伤兵满营,外部讨伐声一片。

邓华德依旧淡定

新闻发布会结束,天河体育馆外依旧有球迷不依不饶,“邓华德下课”的声音延续到了场外。面对四起的声讨,邓华德表现得很淡定。

“虽然我不会说中文,但我听懂他们的意思了,我可以接受,球迷输球不高兴,但球迷有一点不了解,我的工作不是今天让大家高兴,而是9月25日让大家高兴。”面对下课声,邓华德早就做好了心理准备。

斯杯在10日结束之后,中国男篮将前赴欧洲拉练,对手将会是参加欧锦赛的欧洲正规军。届时,中国男篮将会遭遇比斯杯更为强劲的对手。尽管如此,伤病的好转还是让邓华德心中有数,“我们从欧洲回来能全员整齐,英国会有几名伤兵回归,孙悦需要五六天,朱芳雨和他一样,丁锦辉则需要10天到两周,周鹏要等我们从欧洲拉练回来后集合,大致则会在我们到达英国后出场,也许第一场不打,但是之后会回来的。”

本报记者 刘伟 (广州8月8日电)

羽毛球世锦赛开幕

国羽提前奥运热身

伦敦羽毛球世锦赛8日拉开战幕,在上届世锦赛上囊括5金的国羽再次出征,在争取佳绩的同时,提前熟悉伦敦奥运会场馆也是他们此行的重要目的。

一向高调的国家羽毛球队主帅李永波这次却一反常态,在赛前就低调表示,“我们的对手还是很多的。”世锦赛国羽压力重重,面对明年的伦敦奥运会,除了研究对手之外,稳固自身也是重中之重。

尽管带伤出战,林丹仍是本届比赛焦点,如果顺利登顶,他将追平双打名将高峻15个世界冠军的国羽最佳战绩。同时,国羽男单也将实现历史性的4连冠。同样有望

改变历史的还有“风云组合”,上届世锦赛蔡赟/傅海峰就成功卫冕,成为继李永波/田秉毅之后,第2对蝉联冠军的男双组合。如果再度卫冕,他们将以3个冠军成为历史第一组合。

首日的比赛小将谌龙为国羽打头炮,谌龙身材高大,技术细腻,是李永波非常看好的伦敦奥运新希望。只可惜小将出场没能为中国队打响头炮,一上来就输给了危地马拉的选手,尤其是在关键的决胜局浪费了三个赛点,现出了小将面对大赛时的心理波动。看来国羽不能只求胜利,而是要早点培养出称心的人才,否则青黄不接在所难免。 本报记者 许恺玲



8月7日,在德国足球甲级联赛首轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以0:1不敌门兴格拉德巴赫队。

癫痫能彻底治好吗?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专

业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方

法:一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃,德、日等国内外先进经验,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复

变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部

门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的一级癫痫病专科医院,因暑期就诊量多,应广大患者强烈要求,自8月1日至8月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家随访治疗负责,来诊患者请带身

份证,一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,五年内复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不设分院,本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防医托。
济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凤凰新城西邻) 网址:jndxbyy.com